

"Реконструкция нового Генса"  
Мысли Евгений

A musical score for piano, consisting of four staves. The top two staves are in treble clef, and the bottom two are in bass clef. The key signature is A major (three sharps). The time signature is common time (indicated by '4'). The score includes various dynamics such as 'p' (piano), 'f' (forte), and 'ff' (double forte). There are also several circled question marks and numbers (e.g., 3, 7) placed above specific notes and measures, likely indicating performance or analysis markings.

Примечание: положение вопросительного знака показывает место расположения пропущенной ноты.

II Реконструкция нотного текста №4  
Романова Анина

Musical score page 1. Treble and bass staves in 3/4 time, key signature 4 sharps. The score consists of two systems. The first system has 6 measures. The second system starts with a dynamic 'p' and has 4 measures. Various notes are circled with question marks to indicate missing or uncertain notes.

Musical score page 2. Treble and bass staves in 3/4 time, key signature 4 sharps. The score consists of two systems. The first system has 4 measures. The second system starts with a dynamic 'p' and has 3 measures. Various notes are circled with question marks to indicate missing or uncertain notes.

Musical score page 3. Treble and bass staves in 3/4 time, key signature 4 sharps. The score consists of two systems. The first system has 8 measures. The second system has 4 measures. A checkmark is placed above the 8th measure of the first system. Various notes are circled with question marks to indicate missing or uncertain notes.

Musical score page 4. Treble and bass staves in 3/4 time, key signature 4 sharps. The score consists of two systems. The first system has 4 measures. The second system has 4 measures. Various notes are circled with question marks to indicate missing or uncertain notes.

Примечание: положение вопросительного знака показывает место расположения пропущенной ноты.

Реконструкция нотного текста №  
Попов Дмитрий

The image shows three staves of handwritten musical notation. The top staff begins with a treble clef, a key signature of one sharp (G major), and a 3/4 time signature. The middle staff begins with a bass clef, a key signature of one sharp (G major), and a 3/4 time signature. The bottom staff begins with a bass clef, a key signature of one sharp (G major), and a 3/4 time signature. Various musical elements are present, including notes, rests, and dynamic markings like 'p' (piano) and 'f' (forte). Some notes are circled with question marks, indicating they are reconstructed or uncertain. Measures 1 through 5 are shown in the first two staves, followed by measures 6 through 9 in the third staff.

Примечание: положение вопросительного знака показывает место расположения пропущенной ноты.

# "Письменная аналитическая РАБОТА"

МВ/СИИ Евгений

Небесный и магический мир Средиземья – пребывающее Тело современных компьютеров. Таку пример представление как сознание молодой, вдохновленной сконской Толкина, компьютера – Елены Рыковой.

„Зеркало Гандриэль“. Её извратство и избранность в историографии, самой подаче сознания и задумке восхищает, удивляет и заставляет снова осуждаться в мифический мир Фродо Болтона и его приключения.

Чувственный исполнитель-перкуссионист Марк Лекарский в одном из своих интервью как-то сказал: „Всё, что звучит – это музыка, а значит музыка – всё, что нас окружает.“ По-моему именно, это эпиритуальное сознание. Оно изобразительно, ярко, кинематично, даже экспрессивно. Космическое извратство Рыковой поражает.

Елена Рыкова воспроизводит неизредкими и новыми историограммами, такие же как стильные наставления Толкина и обычайские птички. Скорее всего гениальный сюжетворческий Фродо изображает всё небытное Средиземье, а так наставляемый шах, то есть Око Саурона, должно быть, в исполнении самой Елены, идет хранителем конца всевластия. Надо добавить, что несущий видор шахов и укрощений у исполнительницы – ведь по Толкину – это – огненно-красного цвета, то и вытворяет наше неправильное Елена.

Сейчас выдается как бы граничный мир. Потому как с другой стороны находится недоразвитой хоббит Фродо, издающий, например, вулкановский. На протяжении всего действия исполнительница, что наставляет, не спускает друг с друга шах, в этом космически расплывчатом символичном контроле Саурона над всем Средиземьем.

Из средств извлечения звука, Рыкова использует хлопки и резкие удары по столу, чихание, скрежет, какой-то гаветный пересёт, переворачивание чашек, поиск пульсаций, методом выманивания каждого. Нужно добавить, что чашки, возможно, представляют собой самих членов Средиземья, и Саурон имеет именно конкретного, опасного для него персонажа.

Окровавленный постмодернисти в дальнейшем сомневается, что харacterная музикальность создает искогитительский образ винебожного мира Р.Р. Толкина.

# "Письменная аналитическая работа" №7

Романова Алина

Является ли произведение Е. Раковой  
"Зеркало Галадриэль" музыкальным сочинением?

Нам было предложено произведение известного композитора Е. Раковой "Зеркало Галадриэль". После прослушивания нам задали вопрос: "Является ли это музыкальным сочинением?". Я думала, что да, ее можно признать таковой, пусть и с некоторыми оговорками. Приведу несколько аргументов в пользу своего мнения.

Чтобы этого сочинения являемая передача каких-либо смыслов или чувств автором слушателю. Здесь этот критерий сохраняется - исполнитель прекрасно передает звук бурлящей воды в чаше Зеркала, чувства флюса при взгляде в чашу и т.д. Пусть это и будет трудно понять без прослушивания (но я, конечно же, воспользовалась этим), но скажу одно, а именно, это можно назвать сочинением или же произведением.

Музыкальные инструменты бывают разных групп - струнные, духовые, ~~и клавишные~~ ударные и т.д. Вокалом и музыкальными инструментами - бутылкой, погремушкой и прочее. Они являются направлениями исполнения определенного оркестра, при помощи которых достигается определенное звучание. Чуть-чуть звук проходит в него, а дальше звук можно называть музыкальным. Значит, это произведение можно назвать музыкальным - автор в качестве инструментов использует гитарные струны. Это напоминает о песниадике К. Опра, предложенную скрижанницей в качестве будущего единого музыкального инструмента.

~~В~~ В любом музыкальном произведении можно определить основное в нем сочинение оговорка - тональность, структуру. Наряду с этим это могут быть мелодия, это, скорее, ширма, которая представляет собой подправки исполнителя. Которые могут меняться и воспроизводить мелодии эфирных, каждого раз получается определенная импровизация на заданную тему, сочинение каждой раз звучит по-разному. Таким образом, произведение Е. Раковой "Зеркало Галадриэль" можно считать музыкальной импровизацией.

М 21

## "Лаборатория свободы"

Что есть свобода? А свобода в искусстве? Искусство это и есть свобода, что Тарес был ее донатором Е. Грибовой в ее постмодерне, зеркало Тареса зримое. Понятие свобода в каждом членении беса, а какой образ выражает это постмодерн демонстрация такого же автора Е. Грибовой была в XX в. Р. Кейдзи в зримом издании, 4:33 = конфета шару, что музыка - это бес, что нас окружает. Но богий звук: от милословия милослов, ревущие мотоциклы, выступает и в н.г. ютичины - это бес музыки. Однако и о музыке такое позитивное и каждого беса, нас на бесов зримое издание погодное экспрессионистическое изображение, что уже здесь может привести на музыку или мотоцикл, и.к. искусство - это лаборатория, здесь каждый момент выражает себя, в этот и заключение свобода.

"Письменная аналитическая работа"

Попов Дмитрий